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Παρουσίαση της υπηρεσίας μας

Η κοινή επιχείρηση Clean Sky (εφεξής «ΚΕ Clean Sky») είναι μία εταιρική σχέση ιδιωτών-δημοσίου μεταξύ της
Ευρωπαϊκής Επιτροπής και των ενδιαφερομένων φορέων του ευρωπαϊκού κλάδου αερομεταφορών. H ΚΕ Clean Sky
δημιουργήθηκε στις Βρυξέλλες δυνάμει της κοινοτικής νομοθεσίας (1) για την περίοδο έως τις 31 Δεκεμβρίου 2017.
Η ΚΕ Clean Sky θα υλοποιήσει μια κοινή τεχνολογική πρωτοβουλία με στόχο την ανάπτυξη τεχνολογιών
περιορισμένων περιβαλλοντικών επιπτώσεων στο σύστημα αεροπορικών μεταφορών, σύμφωνα με το στρατηγικό
πρόγραμμα έρευνας για την αεροναυπηγική.

Η ΚΕ Clean Sky είναι μια πρωτοβουλία που βασίζεται στην αρχή της στοχοθέτησης και αφορά τις περιβαλλοντικές
επιπτώσεις του συστήματος αεροπορικών μεταφορών, μειώνοντας τις εκπομπές CO2 και Nox, το θόρυβο και την
κατανάλωση καυσίμων. Θα παραγάγει συστήματα επίδειξης σε πραγματική κλίμακα στο έδαφος και κατά την πτήση
στα κύρια τμήματα του συστήματος αερομεταφορών και τα υποσυστήματα, για την ταχεία και αποτελεσματική
εισαγωγή της νέας τεχνολογίας στη νέα γενιά αεροσκαφών.

Η ΚΕ Clean Sky θα αποτελέσει ένα από τα μεγαλύτερα ευρωπαϊκά ερευνητικά προγράμματα που
πραγματοποιήθηκαν ποτέ. Η εταιρική σχέση ιδιωτών-δημοσίου θα επιταχύνει την ανάπτυξη τεχνολογικής
καινοτομίας και θα μειώσει το χρόνο διάθεσης στην αγορά για νέες λύσεις που δοκιμάζονται σε συστήματα
επίδειξης σε πραγματική κλίμακα. Η ΚΕ Clean Sky θα ενθαρρύνει τη συμμετοχή ΜΜΕ προκειμένου να διασφαλιστεί η
πλήρης συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, προσφέροντας ευκαιρίες σε ολόκληρη την αλυσίδα εφοδιασμού της
αεροναυπηγικής από όλα τα κράτη μέλη και τις συνδεδεμένες χώρες. Στο πλαίσιο της επίτευξης των τελικών
παραδοτέων στοιχείων, η ΚΕ Clean Sky θα διοργανώσει προσκλήσεις υποβολής προσφορών σε ανταγωνιστικό
πλαίσιο, οι οποίες θα διαδραματίσουν κύριο ρόλο για την επίτευξη των στόχων.

Για τις δραστηριότητες της ΚΕ Clean Sky θα αναληφθούν υποχρεώσεις ύψους έως 1,6 δισεκατ. ευρώ για την περί-
οδο 2008-2017, οι οποίες περιλαμβάνουν: i) συμμετοχή της Ευρωπαϊκής Κοινότητας στην Κοινή Επιχείρηση Clean
Sky, μέχρι ποσού ύψους 800 εκατ. ευρώ από το έβδομο πρόγραμμα-πλαίσιο και ii) ισόποση εισφορά σε είδος από
τους ενδιαφερόμενους φορείς στον τομέα της αεροναυπηγικής. Τα έξοδα λειτουργίας της ΚΕ Clean Sky θα
επιμερίζονται ισόποσα και σε μετρητά μεταξύ της Επιτροπής αφενός και αφετέρου των λοιπών κρατών μελών.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να συμβουλευτείτε τον ακόλουθο δικτυακό τόπο: http://www.cleansky.eu.

Προτεινόμενη θέση

Ο εκτελεστικός διευθυντής είναι ο νόμιμος εκπρόσωπος και το δημόσιο πρόσωπο της κοινής επιχείρησης Clean Sky.
Εκτελεί τα καθήκοντά του (της) με ανεξαρτησία και λογοδοτεί έναντι του διοικητικού συμβουλίου.

Ο εκτελεστικός διευθυντής θα είναι προϊστάμενος και διαχειριστής της κοινής επιχείρησης και θα έχει τη γενική
ευθύνη για τις πράξεις της, διασφαλίζοντας την επίτευξη των στόχων της κοινής επιχείρησης. Με την ιδιότητα αυτή,
θα διαδραματίζει βασικό ρόλο στην υλοποίηση της κοινής τεχνολογικής πρωτοβουλίας Clean Sky.

Ο εκτελεστικός διευθυντής θα είναι υπεύθυνος για την καθημερινή διαχείριση της ΚΕ Clean Sky,
συμπεριλαμβανομένων ιδίως:

— του συντονισμού και της παρακολούθησης των δραστηριοτήτων Ε&ΤΑ με σκοπό την επίτευξη των
περιβαλλοντικών στόχων, καθώς και της σύνταξης τεχνικών και χρηματοοικονομικών εκθέσεων,

— της εποπτείας δραστηριοτήτων ολοκλήρωσης και διεπαφής και, εφόσον είναι σκόπιμο, της σύγκλησης και
άσκησης της προεδρίας των συνεδριάσεων επανεξέτασης,

— του διορισμού και της επιτήρησης του προσωπικού της κοινής επιχείρησης, της ενθάρρυνσης θετικού ομαδικού
πνεύματος και της βελτίωσης του εργασιακού περιβάλλοντος,
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(1) Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 71/2008 του Συμβουλίου, της 20ής Δεκεμβρίου 2007, για τη σύσταση της κοινής επιχείρησης Clean
Sky (ΕΕ L 30 της 4.2.2008, σ. 1).



— της εφαρμογής διαδικασιών πρόσκλησης υποβολής προσφορών και διαγωνισμού με βάση το περιεχόμενο που
ορίζεται σε σχετικούς τεχνικούς τομείς,

— της εφαρμογής της διαδικασίας πρωτοβάθμιας επανεξέτασης σε περίπτωση αμφισβητούμενων αποφάσεων
επιλογής συνεργατών μέσω πρόσκλησης υποβολής προσφορών,

— της επαλήθευσης της χρηματοοικονομικής συμμετοχής μελών της ΚΕ Clean Sky, του ελέγχου των δαπανών με
βάση τα σχέδια και της διεξαγωγής επανεξετάσεων των χρηματοοικονομικών συμμετοχών σε ετήσια βάση,

— της κατάρτισης και υλοποίησης των ετήσιων προϋπολογισμών, σύμφωνα με τους δημοσιονομικούς
κανονισμούς της ΚΕ και της εκπροσώπησης της κοινής επιχείρησης Clean Sky στο πλαίσιο της ετήσιας
διαδικασίας απαλλαγής ως προς την εκτέλεση του προϋπολογισμού,

— της υποβολής τεχνικών και χρηματοοικονομικών εκθέσεων στο διοικητικό συμβούλιο και την Επιτροπή,

— της επικοινωνίας και των δημοσίων σχέσεων της κοινής επιχείρησης Clean Sky, συμπεριλαμβανομένης της
διοργάνωσης εκδηλώσεων παρουσίασης και διάδοσης,

— της οργάνωσης διαλόγου με χρήστες και ενδιαφερόμενες ομάδες.

Αναζητούμε

Ο (η) υποψήφιος(-α) πρέπει να διαθέτει:

— ικανότητα ανάπτυξης στρατηγικού οράματος,

— πείρα στη διαχείριση σχεδίων τεχνολογικής ανάπτυξης σε ευρωπαϊκό ή διεθνές περιβάλλον,

— διαχειριστική πείρα, κατά προτίμηση σε πλαίσιο έναρξης δραστηριοτήτων ή/και σε πολυπολιτισμικό πλαίσιο,

— ικανότητα να διοικεί και να παρέχει κίνητρα σε μια ομάδα που περιλαμβάνει διοικητικό και τεχνικό προσωπικό,
σε ένα ευρωπαϊκό, πολυπολιτισμικό και πολύγλωσσο πλαίσιο,

— επαρκή κατανόηση της αεροναυπηγικής βιομηχανίας και των θεσμικών οργάνων της ΕΕ, καθώς και της
λειτουργίας τους και της συνεργασίας μεταξύ τους,

— έντονη αίσθηση ευθύνης, πρωτοβουλίας και αυτενέργειας,

— πείρα στις αμφίδρομες σχέσεις με τη βιομηχανία και γνώση της κανονιστικής πολιτικής και πρακτικής όσον
αφορά τους τομείς δράσης της κοινής επιχείρησης,

— ανεπτυγμένες ικανότητες διαπροσωπικών σχέσεων και πείρα στις σχέσεις μεταξύ οργανισμών,

— ικανότητα να επικοινωνεί δημόσια και να οικοδομεί καλές εργασιακές σχέσεις με τους ενδιαφερόμενους φορείς,

— ευχέρεια στη γραπτή και προφορική επικοινωνία στην αγγλική γλώσσα.

Οι υποψήφιοι οφείλουν

Οι υποψήφιοι θα ληφθούν υπόψη για τη φάση επιλογής με βάση τα ακόλουθα τυπικά κριτήρια που θα πρέπει να
πληρούνται κατά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων:

— Ιθαγένεια: να είναι υπήκοοι κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ή μιας χώρας που συμμετέχει στο έβδομο
πρόγραμμα-πλαίσιο για την έρευνα (2)·
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(2) Οι χώρες που είναι επί του παρόντος συνδεδεμένες με το έβδομο πρόγραμμα-πλαίσιο για την έρευνα παρατίθενται στην
ιστοσελίδα: ftp://ftp.cordis.europa.eu/pub/fp7/docs/third_country_agreements_en.pdf



— Πτυχίο πανεπιστημίου ή δίπλωμα: να έχουν περατώσει σπουδές που αντιστοιχούν σε πλήρη κύκλο
πανεπιστημιακών σπουδών διάρκειας τουλάχιστον τεσσάρων ετών, πιστοποιούμενες από σχετικό πτυχίο, σε
τομέα σχετικό με τα εν λόγω καθήκοντα·

— Επαγγελματική πείρα: να διαθέτουν, μετά την απόκτηση του πανεπιστημιακού τίτλου, 15ετή τουλάχιστον
επαγγελματική πείρα, σε επίπεδο το οποίο αντιστοιχεί στα ανωτέρω προσόντα· πέντε τουλάχιστον έτη της εν
λόγω επαγγελματικής πείρας πρέπει να έχουν αποκτηθεί στους τομείς δραστηριοτήτων της κοινής επιχείρησης·

— Διαχειριστική πείρα: να διαθέτουν πενταετή τουλάχιστον επαγγελματική πείρα σε ανώτατη διευθυντική θέση (3)·

— Γλωσσικές γνώσεις: να κατέχουν άριστα μία από τις επίσημες γλώσσες της Κοινότητας (4) και να διαθέτουν
επαρκή γνώση μίας ακόμη από τις εν λόγω γλώσσες στο μέτρο που είναι αναγκαίο για την άσκηση των
καθηκόντων τους·

— Όριο ηλικίας: να είναι σε θέση να περατώσουν την τριετή θητεία τους πριν από την ηλικία συνταξιοδότησής
τους. Για τους έκτακτους υπαλλήλους των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων, η ηλικία συνταξιοδότησης συμπληρώνεται
στο τέλος του μηνός κατά τον οποίο ο υπάλληλος φθάνει στην ηλικία των 65 ετών.

Ανεξαρτησία και δήλωση συμφερόντων

Ο εκτελεστικός διευθυντής θα κληθεί να υποβάλει δήλωση δέσμευσης ότι θα ενεργεί με αμεροληψία για το δημόσιο
συμφέρον, καθώς και δήλωση σχετικά με τα τυχόν συμφέροντα που ενδέχεται να θεωρηθούν επιζήμια για την
ανεξαρτησία του/της. Οι υποψήφιοι πρέπει να επιβεβαιώσουν στην αίτησή τους την προθυμία τους ως προς τα
ανωτέρω.

Επιλογή και διαδικασία διορισμού

Η υλοποίηση της κοινής επιχείρησης θα αρχίσει κατά το 2008. Σύμφωνα με την πρόταση της Επιτροπής για
κανονισμό του Συμβουλίου σχετικά με τη σύσταση της κοινής επιχείρησης Clean Sky [COM(2007) 315 τελικό], ο
κανονισμός του Συμβουλίου ο οποίος παρέχει τη νομική βάση για τη σύσταση της κοινής επιχείρησης εκδόθηκε τον
Δεκέμβριο του 2007 (5).

Η παρούσα δημοσίευση οργανώνεται υπό την ευθύνη της Γενικής Διεύθυνσης Έρευνας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,
σύμφωνα με το άρθρο 16 του κανονισμού του Συμβουλίου για την ανάληψη της ΚΤΠ και με τη συμμετοχή του
διοικητικού συμβουλίου της κοινής επιχείρησης.

Η διαδικασία πρόσληψης για την πλήρωση της κενής θέσης του εκτελεστικού διευθυντή υπόκειται στη διαθεσιμότητα
κονδυλίων του προϋπολογισμού και στο σχέδιο σύστασης της κοινής επιχείρησης.

Το διοικητικό συμβούλιο θα διορίσει ως διευθυντή τον υποψήφιο που θα έχει προηγουμένως προεπιλεγεί στο
πλαίσιο της διαδικασίας επιλογής, σύμφωνα με τους κανόνες και τις διαδικασίες που εφαρμόζονται για προσλήψεις
του είδους αυτού (λεπτομερέστερες πληροφορίες για τη διαδικασία επιλογής διατίθενται, κατόπιν αιτήσεως, στην
ακόλουθη διεύθυνση: rtd-selections-cs@ec.europa.eu).

Ίσες ευκαιρίες

Ως κοινοτικός οργανισμός, η ΚΕ Clean Sky, εφαρμόζει πολιτική ίσων ευκαιριών και διαφάνειας σύμφωνα με το
άρθρο 1δ του κανονισμού υπηρεσιακής κατάστασης (6).
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(3) Στο βιογραφικό τους σημείωμα οι υποψήφιοι θα πρέπει να αναφέρουν τουλάχιστον για τα έτη κατά τα οποία απέκτησαν πείρα
σε ανώτερη διευθυντική θέση: 1. τον τίτλο και τα ασκούμενα καθήκοντα σε διευθυντικές θέσεις, 2. τον αριθμό υπαλλήλων τους
οποίους διοικούσαν, 3. τα μεγέθη των διαχειριζόμενων προϋπολογισμών, και 4. τον αριθμό των ανώτερων και κατώτερων
βαθμίδων ιεραρχίας, καθώς και τον αριθμό των ομότιμων στην ίδια βαθμίδα ιεραρχίας.

(4) http://ec.europa.eu/education/policies/lang/languages/index_en.html
(5) Κανονισμός (ΕΚ) αριθ. 71/2008 του Συμβουλίου, της 20ής Δεκεμβρίου 2007, για τη σύσταση της κοινής επιχείρησης Clean

Sky (ΕΕ L 30 της 4.2.2008, σ. 1).
(6) ΕΕ L 124 της 27.4.2004, σ. 1· http://ec.europa.eu/civil_service/docs/toc100_en.pdf



Όροι απασχόλησης

Ο εκτελεστικός διευθυντής θα διοριστεί από το διοικητικό συμβούλιο της κοινής επιχείρησης Clean Sky ως
έκτακτος υπάλληλος, στο βαθμό AD14, σύμφωνα με το άρθρο 2α του καθεστώτος που εφαρμόζεται στο λοιπό
προσωπικό των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (7), για περίοδο τριών ετών.

Κατόπιν αξιολόγησης των επιδόσεων του εκτελεστικού διευθυντή, το διοικητικό συμβούλιο δύναται να παρατείνει τη
θητεία του μία φορά και για περίοδο που δεν υπερβαίνει τα τέσσερα έτη, όπως αναφέρεται στη νομική βάση.

Ο τόπος υπηρεσίας είναι οι Βρυξέλλες, όπου είναι εγκατεστημένη η κοινή επιχείρηση.

Διαδικασία υποβολής της αίτησης

Για να είναι έγκυρες οι αιτήσεις υποψηφιότητας, οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν:

1. το συνημμένο στην παρούσα προκήρυξη έντυπο υποψηφιότητας, ορθά συμπληρωμένο· το έντυπο αυτό δύναται
επίσης να τηλεφορτωθεί από την ιστοσελίδα:

http://ec.europa.eu/dgs/personnel_administration/working_senior_mgt_en.htm·

2. επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και

3. βιογραφικό σημείωμα (CV), το οποίο πρέπει, κατά προτίμηση, να έχει συνταχθεί βάσει του ευρωπαϊκού
μορφότυπου για βιογραφικά σημειώματα (8).

Η υποψηφιότητα θα απορριφθεί εάν ο φάκελος δεν είναι πλήρης.

Σε αυτή τη φάση της διαδικασίας δεν θα πρέπει να υποβληθούν δικαιολογητικά έγγραφα (π.χ. επικυρωμένα
αντίγραφα πτυχίων/διπλωμάτων, συστατικών επιστολών, αποδεικτικών προηγούμενης πείρας κ.λπ.). Η υποβολή τους
θα γίνει, αν ζητηθεί, σε μεταγενέστερο στάδιο της διαδικασίας.

Για τη διευκόλυνση της διαδικασίας επιλογής, κάθε επικοινωνία με τους υποψηφίους σχετικά με την υπόψη κενή
θέση θα πραγματοποιείται στην αγγλική γλώσσα.

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας, κατά προτίμηση στην αγγλική, τη γαλλική ή τη γερμανική γλώσσα, αποστέλλονται με
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση:

rtd-selections-cs@ec.europa.eu

Οι υποψήφιοι που δεν είναι σε θέση να αποστείλουν την αίτηση υποψηφιότητάς τους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο,
μπορούν να την αποστείλουν με συστημένη επιστολή ή με ιδιωτική εταιρεία ταχυμεταφοράς στην ακόλουθη
διεύθυνση:

European Commission
Directorate-General for Research
COM/2008/10088 — Post of Executive Director Clean Sky
Unit RTD.R.1 «Human Resources»
Office SDME 4/27
B-1049 BRUSSELS

Οι υποψήφιοι καλούνται να δηλώσουν αμέσως και γραπτώς στην ίδια διεύθυνση κάθε ενδεχόμενη αλλαγή της
διεύθυνσής τους.

Αρμόδιος επικοινωνίας:

Ο κ. Liam Breslin, προσωρινός εκτελεστικός διευθυντής Clean Sky,
Tηλ: (32-2) 295 04 77,
Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: Liam.Breslin@ec.europa.eu
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(7) ΕΕ L 124 της 27.4.2004, σ. 1· http://ec.europa.eu/civil_service/docs/toc100_en.pdf
(8) Ο ευρωπαϊκός μορφότυπος για βιογραφικά σημειώματα μπορεί να τηλεφορτωθεί από την ιστοσελίδα http://europass.cedefop.

europa.eu/htm/index.htm



Προθεσμία

Οι αιτήσεις πρέπει να αποσταλούν είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο είτε με συστημένη επιστολή, το αργότερο έως
την 18η Ιουλίου 2008 (ημερομηνία του ηλεκτρονικού μηνύματος ή ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου).

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας που αποστέλλονται με ιδιωτική εταιρεία ταχυμεταφοράς πρέπει να έχουν παραδοθεί στην
ανωτέρω διεύθυνση το αργότερο στις 18 Ιουλίου 2008, στις 5 μ.μ. (ώρα Βρυξελλών).

Η Επιτροπή επιφυλάσσεται του δικαιώματος να παρατείνει την προθεσμία για την πλήρωση της εν λόγω κενής θέσης,
μόνο κατόπιν δημοσίευσης στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σημαντικές πληροφορίες για τους υποψηφίους

Υπενθυμίζεται στους υποψηφίους ότι οι εργασίες των διαφόρων επιτροπών επιλογής είναι απόρρητες. Απαγορεύεται
στους υποψηφίους ή οποιουσδήποτε τρίτους ενεργούν εξ ονόματός τους, να έλθουν σε απευθείας ή έμμεση επαφή με
τα μέλη των εν λόγω επιτροπών.

Προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα

Η Επιτροπή (κατά την προκαταρκτική φάση) και μεταγενέστερα η ΚΕ Clean Sky θα μεριμνήσουν ώστε τα δεδομένα
προσωπικού χαρακτήρα των υποψηφίων να αντιμετωπίζονται όπως απαιτείται από τον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 45/2001
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 18ης Δεκεμβρίου 2000, σχετικά με την προστασία των
φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από τα όργανα και τους
οργανισμούς της Κοινότητας και σχετικά με την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών (9). Τούτο ισχύει ιδίως
όσον αφορά την εμπιστευτικότητα και την ασφάλεια της επεξεργασίας των εν λόγω δεδομένων.
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(9) ΕΕ L 8 της 12.1.2001, σ. 1.










